

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

от - 8 ОКТ. 1950

Омск
Тип. и

Т. 15000.

Зимний сезон в драмтеатре

Вчера, 7 октября, в областном драматическом театре состоялось открытие зимнего сезона. Шел спектакль «Угрюмка» по одноименному роману В. Шишкова.

Коллектив театра работает сейчас над новым спектаклем Вс. Вишневского «Незабываемый 1919 год».

Незабываемый, грозный и славный 1919 год, когда Ленин и Сталин сплотили нашу партию, наш народ на героическую и победоносную борьбу против нашествия войск иностранной интервенции, против мятежей свергнутых революцией эксплуататорских классов!

Это правдивый рассказ о вождях революции Ленине и Сталине, о великом русском народе, принявшем на себя главную тяжесть в борьбе за счастье нашей Родины.

Показать на сцене великих вождей Октябрьской революции—труднейшая и благороднейшая задача актеров. В роли В. И. Ленина выступит артист А. В. Ратомский, в роли товарища Сталина — артист М. П. Малинин. Спектакль ставит главный режиссер театра А. В. Шубин, оформляет художник Н. А. Меньшутин.

Следующей работой театра явится «Гроза» Островского. В главной роли—Катерины выступит артистка Е. А. Голвина.

До конца текущего года театр подготовит еще два спектакля: «Кандидат партии» А. Крона и «Студент третьего курса» А. Борозиной и А. Давидсона.

Состав труппы пополнился новыми творческими работниками. Приглашены: заслуженный артист ДагАССР Н. И. Ладыженский, артисты Л. А. Матези, И. Ф. Райский, А. А. Григорьев, З. А. Лихачева, Т. А. Коковина, В. И. Чарин, режиссер Р. Я. Левите.

П. ЧЕРЕМНЫХ,
директор театра.